
 a) 60,00% c) 57,00%  a) 51,00% c) 49,00%  a) 60,00% c) 57,00%  a) 51,00% c) 49,00%

 b) 58,00% d) 59,00%  b) 50,00% d) 48,00%  b) 58,00% d) 59,00%  b) 50,00% d) 48,00%

 a) 13,00% c) 15,00%  a) 12,00% c) 13,00%  a) 13,00% c) 15,00%  a) 12,00% c) 13,00%

 b) 14,00% d) 12,00%  b) 10,00% d) 11,00%  b) 14,00% d) 12,00%  b) 10,00% d) 11,00%

 a) 25,00% c) 24,00%  a) 43,00% c) 45,00%  a) 25,00% c) 24,00%  a) 43,00% c) 45,00%

 b) 26,00% d) 23,00%  b) 44,00% d) 42,00%  b) 26,00% d) 23,00%  b) 44,00% d) 42,00%

 a) 3,00% c) 2,00%  a) 61,00% c) 60,00%  a) 3,00% c) 2,00%  a) 61,00% c) 60,00%

 b) 4,00% d) 5,00%  b) 58,00% d) 59,00%  b) 4,00% d) 5,00%  b) 58,00% d) 59,00%

 a) 12,00% c) 10,00%  a) 64,00% c) 67,00%  a) 12,00% c) 10,00%  a) 64,00% c) 67,00%

 b) 9,00% d) 11,00%  b) 65,00% d) 66,00%  b) 9,00% d) 11,00%  b) 65,00% d) 66,00%
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6.10.8a Porcentagem - Decréscimo do Valor Antigo para o Novo Valor 6.10.8a Porcentagem - Decréscimo do Valor Antigo para o Novo Valor

1. Uma mercadoria custava R$1.890,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$794,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

6. Uma mercadoria custava R$200,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$98,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

1. Uma mercadoria custava R$1.890,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$794,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

6. Uma mercadoria custava R$200,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$98,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

2. Uma mercadoria custava R$490,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$422,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

7. Uma mercadoria custava R$540,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$470,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

2. Uma mercadoria custava R$490,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$422,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

7. Uma mercadoria custava R$540,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$470,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

3. Uma mercadoria custava R$1.770,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$1.328,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

8. Uma mercadoria custava R$610,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$336,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

3. Uma mercadoria custava R$1.770,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$1.328,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

8. Uma mercadoria custava R$610,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$336,00. Qual foi o percentual 

de desconto?
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4. Uma mercadoria custava R$1.380,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$1.311,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

9. Uma mercadoria custava R$1.630,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$669,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

4. Uma mercadoria custava R$1.380,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$1.311,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

9. Uma mercadoria custava R$1.630,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$669,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

5. Uma mercadoria custava R$230,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$207,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

10. Uma mercadoria custava R$270,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$95,00. Qual foi o percentual de 

desconto?

5. Uma mercadoria custava R$230,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$207,00. Qual foi o percentual 

de desconto?

10. Uma mercadoria custava R$270,00. 

Ela sofreu um desconto e passou a 

custar R$95,00. Qual foi o percentual de 

desconto?


